
Το Κέντρο Ελληνικών Σπουδών έχει ως βασικό έργο την προαγωγή 
της μελέτης του ελληνικού πολιτισμού υπ’ ευρεία έννοια και την 
ανάδειξη των ανθρωπιστικών αξιών του. Επεκτείνει τη διεθνή 
παρουσία του Πανεπιστημίου Harvard και συμπληρώνει την 
αποστολή του, μέσα από ποικίλες επιστημονικές και επιμορφωτικές 
δραστηριότητες στο Ναύπλιο και σε άλλες πόλεις στην Ελλάδα. 
Στις πρωτοβουλίες και τις δραστηριότητες αυτές εντάσσεται και η 
ετήσια σειρά εκδηλώσεων από προσωπικότητες του πνεύματος και 
ιδιαιτέρως από επιστήμονες ελληνικών και ξένων πανεπιστημίων, η 
οποία αποσκοπεί στην επιμόρφωση του ευρέος κοινού. 
Ο φετινός κύκλος εκδηλώσεων (Events Series 2019) επικεντρώνεται 
σε θέματα Πολιτισμού, Παιδείας και Πολιτικής. Διακεκριμένοι 
Έλληνες και ξένοι επιστήμονες θα μιλήσουν για ζητήματα 
γεωπολιτικής σημασίας, αρχιτεκτονικής κληρονομιάς, και για τη 

λατινική, βυζαντινή, νεοελληνική και παγκόσμια λογοτεχνία. Από τη 
Ρώμη και το Βυζάντιο, τη Γενιά του Τριάντα, τη σύγχρονη Ελλάδα και 
πέρα από αυτήν, οι διαλέξεις θα εξετάσουν μια ποικιλία θεμάτων, 
αξιοποιώντας τις τελευταίες τάσεις στην έρευνα των ανθρωπιστικών 
και κοινωνικών σπουδών.
Το Events Series  2019  περιλαμβάνει 7 διαλέξεις και ξεκινάει στις 5 
Δεκεμβρίου του 2018 για να ολοκληρωθεί τον Ιούνιο του 2019. Δύο 
ομιλίες θα πραγματοποιηθούν στο Ναύπλιο, δύο στην Αθήνα και 
από μία στο Ρέθυμνο, τη Θεσσαλονίκη και την Πάτρα. 
Ο εφετινός κύκλος πραγματοποιείται σε συνεργασία με τη 
Φιλεκπαιδευτική Εταιρεία, την Εθνική Βιβλιοθήκη της Ελλάδος, το 
Πανεπιστήμιο Πατρών, το Πανεπιστήμιο Κρήτης, το Μακεδονικό 
Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης, τον Σύλλογο Αποφοίτων του 
Πανεπιστημίου Harvard στην Ελλάδα και τον Δήμο Ναυπλιέων.
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Κώστας ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ 
Καθηγητής Λατινικών, Τμήμα Κλασσικών Σπουδών, 
Πανεπιστήμιο Γλασκώβης 
Λατινικά γνωμικά, παιδεία και τρόπος ζωής
Ρέθυμνο, 5 Δεκεμβρίου 2018, 20.00

Γεώργιος-Στυλιανός ΠΡΕΒΕΛΑΚΗΣ 
Καθηγητής Γεωπολιτικής, Πανεπιστήμιο Σορβόννης,
Διευθυντής, Περιοδικό Anatoli (CNRS Editions)
Ήπειρος ή Αρχιπέλαγος; Μια γεωγραφική προσέγγιση της 
σχέσης Ελλάδας και Ευρώπης
Nαύπλιο, 23 Ιανουαρίου 2019, 19.00

Martin PUCHNER 
Byron and Anita Wien Professor of Drama and of English and 
Comparative Literature, Harvard University
World Literature from Mesopotamia to the Moon
Αθήνα, 17 Μαΐου 2019, 19.00
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Άλκηστις ΡΟΔΗ 
Επίκουρη Καθηγήτρια Αστικού και Πολεοδομικού Σχεδιασμού, 
Τμήμα Αρχιτεκτόνων, Πανεπιστήμιο Πατρών 
Η αρχιτεκτονική κληρονομιά ως περιεχόμενο, στόχος και 
μέσον παιδείας 
Αθήνα, 22 Φεβρουαρίου 2019, 19.00

Ευριπίδης ΓΑΡΑΝΤΟΥΔΗΣ 
Καθηγητής Νεοελληνικής Φιλολογίας, Τμήμα Φιλολογίας, 
Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών
200 χρόνια εθνικού βίου στη σύγχρονη ελληνική ποίηση: Από 
τη Μητέρα Μεγαλόψυχη του Σολωμού στη Μητριά Πατρίδα 
του Μάρκου Μέσκου 
Θεσσαλονίκη, 27 Μαρτίου 2019, 19.00

Χριστίνα ΝΤΟΥΝΙΑ 
Καθηγήτρια Νεοελληνικής Φιλολογίας, Τμήμα Φιλολογίας,
Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 
Το γλωσσικό ζήτημα και η «γενιά του τριάντα» 
Πάτρα, 10 Απριλίου 2019, 19.00

Ιωάννης ΒΑΣΣΗΣ 
Καθηγητής Μεσαιωνικής Ελληνικής Φιλολογίας, Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 
Ποίηση για τη βυζαντινή αυλή και την υψηλή αριστοκρατία
Ναύπλιο, 5 Ιουνίου 2019, 19.00
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